

Raport de activitate

Subsemnatul Kiss Emeric consilier local, domiciliat în Valea lui Mihai, str. Bethlen Gábor nr.9 ,profesor de geografie, gr.I, metodist al Inspectoratului Școlar Județean Bihor, privind activitatea desfășurată în anul 2012 vă comunic următoarele:

- Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Valea lui Mihai, inclusiv la toate ședințele Comisiei nr 1, pentru agricultură, probleme economico-financiare, în legislația 2008-2012 ,respectiv la toate ședințele ,care au avut loc în a noua legislație:ordinare,extraordinare și cele desfășurate în cadrul,Comisiei nr.3, pentru activități culturale,sportive,de învățământ,etc

-Am participat la dezbaterile acelor ședințe ale organizației locale UDMR-Valea lui Mihai, care au avut drept scop pregătirea ședințelor Consiliului Local Valea lui Mihai, în cadrul grupului acestei formațiuni.

- La solicitarea unor persoane fizice , a unor conducători de instituții sau reprezentanți ai cultelor am mediat între ei , Consiliul Local Valea lui Mihai cu scopul găsirii unor soluții la problemele lor curente,de exemplu la rezolvarea problemelor dificile ale locatarilor din blocurile ANL.În cadrul comisiei susnumite am reprezentat interesele financiare ale Colegiului Agricol - Valea lui Mihai-atât în timpul elaborării bugetului local cât și privind rezolvarea unor probleme curente,urgente ale acestei unități școlare,și la rezolvarea tuturor problemelor de această natură ale comunității locale.

-Începând din octombrie 2012 fac parte din Consiliul de Administrație al Colegiului Agricol nr.1-Valea lui Mihai,contribuind la rezolvarea problemelor acestei unități de învățământ.

- Am participat la mai multe festivități organizate în zona Valea lui Mihai în cadrul manifestărilor organizate cu scopul comemorării evenimentelor,la discuțiile privitoare la viitorul Centrului Medico-Social,ale reprezentării intereselor angajaților acestei unități la nivel sindica

- În cadrul Târgului de toamnă am participat la evenimentele organizate la Muzeul orașului,la Casa de Cultură-Valea lui Mihai și la expoziția dedicată prezentării unor monede și medalii.

- Am contribuit la organizarea festivalului „Salcâmul în floare„-ediția 2012 și am participat la mai multe activități.

-În cadrul modulului:Poluarea și protecția mediului derulat în cadrul Colegiului Agricol-Valea lui Mihai (clasa a XI-a B) am condus redactarea și le- am evaluat portofoliile elevilor privind monitorizarea fenomenelor de poluare ale aerului,apei și solului din zona Valea lui Mihai.

-Am participat,în cadrul acțiunilor desfășurate voluntar atât la o acțiuni de ecologizare,în colaborare cu elevii și cadrele didactice ai Colegiului Agricol-Valea lui Mihai,cu voluntarii mobilizați de către reprezentanții Primăriei,cât și la finalizarea celor 3 terenuri de joacă,cu reprezentanți ai UDMR ,sub genericul „Tulipán kaláka”.

Valea lui Mihai , 11 ian.2013.

Semnătura

